

Выставка «Осенний вернисаж»

*Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора —
Весь день стоит как бы хрустальный,
И лучезарны вечера...
Пустеет воздух, птиц не слышно боле,
Но далеко ещё до первых зимних бурь
И льётся чистая и тёплая лазурь
На отдыхающее поле...*

Золотая **осень** – это удивительная пора, когда природа радует нас своими яркими красками, богатым урожаем овощей, фруктов, ягод. А все эти **осенние** дары могут стать удивительным природным материалом для изготовления самых разных поделок.

Природа - неиссякаемый источник творчества и вдохновения. Работа с природным материалом включает в себе большие возможности сближения ребенка с родной природой, воспитания бережного, заботливого отношения к ней, формирования первых трудовых навыков, развития эстетического вкуса.

С целью укрепления взаимодействия дошкольного отделения с семьями воспитанников в группах прошла — **выставка «Осенний вернисаж»**. Родители вместе с детьми изготовили оригинальные поделки, используя разнообразные приемы и материалы. Дети и родители с большим удовольствием несли в детский сад поделки из природного материала, сделанные своими руками. Поделки были сделаны из овощей, веточек, коры деревьев, из ягод, травы. Было видно, что все поделки сделаны с желанием, с удовольствием, очень аккуратно, с фантазией.





